



PCT/TCO/SS/III/4 Corr. ENGLISH ONLY

DATE: September 25, 1972

WORLD INTELLECTUAL PROPERTY ORGANIZATION UNITED INTERNATIONAL BUREAUX FOR THE PROTECTION OF INTELLECTUAL PROPERTY GENEVA

PATENT COOPERATION TREATY

INTERIM COMMITTEE FOR TECHNICAL COOPERATION STANDING SUBCOMMITTEE

Third Session, Geneva, October 2 to 9, 1972

MINIMUM DOCUMENTATION:
NATIONAL PATENT DOCUMENTS

CORRIGENDUM

- 1. Appendix B to Annex contains information, furnished by the Patent Office of Germany (Federal Republic), regarding numbers for which no patent documents were published. In the penultimate sentence of paragraph 1 of Appendix B the missing words: ... (Offenlegungsschriften), examined applications ... should be inserted between the words: "applications" and "(Auslegeschriften)."
- 2. The sentence should read as follows:

"Starting with serial number 1 400 001, all patent documents --non-examined applications (Offenlegungsschriften), examined applications (Auslegeschriften), and patents--will be published in irregular numerical order."

/End of document/